

Субботняя СТРАНИЦА

Театр им. Горького начал гастроль

Вчера начал свои гастроль в Хабаровске Владивостокский драматический театр имени М. Горького. Он показал хабаровчанам одну из своих лучших работ — спектакль В. Киршона «Хлеб».

Перед началом спектакля гостей тепло приветствовали представители партийных, советских органов и общестственности города. Актерам были преподнесены цветы.

— С большим волнением и интересом собиралась мы нынче в Хабаровск, — сказал главный режиссер театра Н. И. Басин. — Много воды утекло. Много обновилось у нас в театре — не сомневаемся, что вырос, стал более требовательным и хабаровский зритель. Какой будет встреча? Как ни странно, но волнуемся мы и из-за того, что начинаются гастроль спектаклем «Хлеб». Сами мы

в нем уверены. О «Хлебе» несколько раз писала московская пресса. Нынче спектакль выдвигался на соискание Ленинской премии... Все это, однако, никак не настраивает нас на самоуспокоенность — новый зритель это новый зритель, и избыток «рекламы» иногда даже вредит его отношению к спектаклю.

Эти опасения оказались несостоятельными. Спектакль «Хлеб» отлично постоял за себя. Он был принят чрезвычайно горячо. В главных ролях были заняты ведущие артисты театра Е. М. Шальников (секретарь окрукома Михайлов), Н. А. Михеев (кулак Квасов), народный артист РСФСР А. А. Присяжнюк (Котихин), артисты В. Турчин (Раевский), С. А. Зима (Пашка, дочь Квасова), В. П. Оттович (Ольга) и другие.